

追平公牛神迹,目标新的传奇

神库里助勇士拿下赛季第72胜

■天下体育

C罗坚信皇马
能在主场翻盘

本报讯 记者 张逸麟 欧冠1/4决赛明天凌晨将迎来第二回合的比赛,首回合比赛客场0:2不敌沃尔夫斯堡的结果让皇马掉进了一个不小的坑里,不过C罗坚信皇马会在主场扳回劣势并晋级4强,并预测“周二的夜晚将会是完美的、梦幻般的”。

C罗是本赛季欧冠目前的最佳射手,他自然希望自己的进球数能够继续增长,并帮助皇马一路走下去。客场对阵沃尔夫斯堡的比赛,C罗错过了几次机会,而皇马全队也都不在状态,不过C罗相信回到伯纳乌,在球迷的支持下皇马必然会拿出最佳状态,“11名场上球员、替补席球员、现场80000名球迷共同努力,我期待看到现场的壮观场面,球迷将会给我们注入巨大额外动力。”C罗展望周二的比赛时说,“我期待一个梦幻般的夜晚。”

至于具体方面,C罗认为任何一个环节都不可以放松,包括90分钟保持高强度。皇马在上一轮西甲联赛中发挥出色,4:0击败了埃瓦尔,不仅C罗获得了进球,近况不佳的J罗也开了张,此外客场作战时受伤下场的贝尔目前身体状况良好,皇马可以继续排出最强的阵容。

巴黎与曼城对决同样备受瞩目,坐镇主场的曼城近来状况有所好转,上周末的英超联赛中曼城也赢了球,进一步确保了第4的排名,可以把全部投入到欧冠赛场,并争取首次杀进4强。主力前锋阿圭罗在上一轮英超比赛中因伤下场,不过佩帅透露他伤势不重,不会影响明天出场比赛,但同样这场比赛中受伤的奥塔门迪情况要糟糕些,此外孔帕尼和奥塔门迪仍在努力赶上明天的比赛,但能否出场仍存变数。如果孔帕尼和奥塔门迪都无法恢复,那么德米凯利斯和曼加拉将成为首发中卫。但他们两人本赛季在英超仅有两次联赛登场经历,曼城分别在主场1:4惨败利物浦和0:1不敌同城死敌曼联。

千人健身盛典
亮相滴水湖

本报讯 记者 张逸麟 上周日,一场由55家名企职工参与的“健康大使千人盛典”在上海临港滴水湖畔隆重登场,来自全市的千余名时尚白领共享运动嘉年华,抢先体验国际上最时尚的健身元素。

活动从上午8时,一直进行了下午1时30分,是时尚白领的一次“活力值”PK,同时共享音乐和美食盛宴,放松忙碌的心情,交流健身心得。活动组织方爱活力公司的创始人朱娴女士介绍,这次“千人盛典”筹备了2个多月,希望通过活动,激发企业传播健康文化的热情,带动更多职工关注健康、参与到健身锻炼之中。另一方面,通过活动中精心准备的一些环节,也能够为企业挖掘公司内部运动爱好者,为企业培养运动种子和榜样,从而影响身边更多的人关注健康和锻炼。



勇士队球员库里(右)突破马刺队球员莱昂纳德(左)、米尔斯(中)的防守。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

本报讯 20年前,乔丹、皮蓬、罗德曼领衔的芝加哥公牛以摧枯拉朽之势拿到了72胜的NBA常规赛战绩,这被看作是遥不可及的一个伟大纪录,即便上赛季的勇士已经在联盟所向披靡,但也没有多少人会想到这群来自奥克兰的勇士能够触及这个纪录。北京时间昨天,库里率领勇士在本赛季最难打的客场AT&T中心拿下了马刺,斩获赛季第72胜,他们不仅已经比肩20年前那支史上最强大球队,还有希望超越他们。

北京时间4月14日,常规赛大结局当天,勇士将再战灰熊,如果取胜,他们将成为新纪录的独享者,联盟未来的仰视对象。

冲破魔鬼主场

在你获得无上的荣誉前,总会遇到最严苛的挑战,而昨天,横亘在勇士面前的AT&T中心是这个赛季最难打的客场,本赛季之前马刺39个主

场保持不败。而对于勇士来说,这里更是噩梦般的地方,过去18年里,勇士从未在马刺主场赢过球,本赛季上一次做客AT&T,不仅输给了马刺,而且被对手防出了赛季最低分。

昨天的这场对决,马刺在一开场就亮出了高水准的防守强度,勇士第一节只得到14分。不过这一次库里终于找回了手感,在第三节正是库里的出色发挥打破了场上的僵局,开启了狂飙模式后,库里连续投中三分,打乱了马刺的防守体系,这一节他个人就得到16分,而在第三节结束前,库里还在后场投中了一个超远距离三分球,可惜因为超时而没有算分。

当库里找回状态后,招数尽出的马刺已无力再阻拦勇士奔向那个神奇的纪录。最终库里全场拿下37分,带领勇士6分险胜马刺,在获得72胜的同时,也打破了马刺本赛季主场不败的金身,以及勇士18年客场不胜马刺的魔咒。

这一夜对于拿下37分的库里和

拿下72胜的勇士来说,毫无瑕疵。

最神奇的教练

能够成为72胜球队中的一员已经是极大的荣耀,但勇士主帅斯蒂夫·科尔太过神奇,作为球员,他是公牛队72胜那个赛季队中的一员,如今担任主帅,再次拿到了72胜,这个纪录估计会保持更长的时间。

但科尔赛后依旧保持着那份冷静,他表示作为球员拿到72胜时,自己显然更兴奋一些,“对我个人来说,当我还是球员时,这似乎意味着更多。现在的这个72胜,也是我的队员的荣誉,当我看到这些球员,感受到他们有机会创造纪录,这对于一名教练来说才是最美好的。”

72胜还不是常规赛的终点,勇士仍有机会创造新的纪录,如果周四的收官战中主场击败灰熊,勇士将把这个纪录提升到73胜。库里表示,纪录让人兴奋,但总冠军才让人无比渴望,“我们享受这样的时刻,但是很显然,我们的目标是拿下总冠军。”

中国足球中长期规划公布
2030年男足跻身亚洲前列

青年报记者 张逸麟

本报讯 中国足协昨天公布了《关于印发中国足球中长期发展规划的通知》。规划的时限从2016年直至2050年,规划中指出,中国足球仍然存在着发展理念滞后、体制机制落后等问题。此外,规划中还提出了近期、中期、远期三个不同阶段的发展目标。

规划中提出了近期待至2020年,中期至2030年,远期待至2050年三个阶段的目标。近期目标(2016—2020年):校园足球加快发展,全国特色足球学校达到2万所,中小学生学习经常参加足球运动人数超过3000万人。社

会足球发展基础不断夯实,基层足球组织蓬勃发展,基层足球活动广泛开展。全社会经常参加足球运动的人数超过5000万人。全国足球场地数量超过7万块,使每万人拥有0.5—0.7块足球场。

中期目标(2021—2030年):职业联赛组织和竞赛水平达到亚洲一流,国家男足跻身亚洲前列,女足重返世界一流强队行列,体育大国形象得到进一步提升。多元投入持续稳定,足球人口基础坚实,每万人拥有1块足球场。

长期目标(2031—2050年):全力实现足球一流强国的目标,中国足球实现全面发展,共圆中华儿女的足

球梦想,为世界足球运动作出应有贡献。

此外规划中还当前中国足球发展现状予以了肯定,例如校园足球初步普及,联赛体系逐渐形成,足球产业初具规模,国际交流也日益增强。但规划中也指出,中国足球当前仍存在诸多问题:发展理念滞后,对足球价值和规律认识不足,急功近利的思想较为严重;体制机制落后,政社不分、管办不分、事企不分的问题依然存在;法治水平偏低,行风不正、竞赛秩序较乱,缺乏有效监管;足球基础薄弱,人才短缺、设施不足,难以满足社会日益增长的足球运动需求。